= SR EN

ZHERNE A%

= SIS = SEREH
= AR MR LEGEX 251 N3
- - STRATO-Apex 231 N-4
FALCIO-Apex A3 N-4
CRYSTA-Apex S / CRYSTA-Apex C A3 N-5
FALCIO Apex G 25 N-7
Crysta-Apex C 231 N-7
MACH-V9106 N-8
MACH-3A 653 N-8
CARBstrato / CARBapex %3 N-9
Crysta-Plus M443 / 500/ 700 A3 N-10
SpinArm-Apex N-11
=ARIEF LSS N-12
MCOSMOS N-13
EBEN « ER8Y)VAIR N-14

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

EE—— - MiitutoyO



ZEFENEN
RemIBEBNERALSS - =$IPlE

LEGEX %%
356 3| — EEFEE CNC Z2£iRMEH

Frm

EE. BMOMTESBIRZNTER
FHEBRARARENREEZ0. £
PR LE, =F gBEEEBSREE
CNC =2 RNENARIT63.

s GIIRARFTTRNBSBEIRIBA
MR, EBIEAEMKEN 0.01x109K.,

¢ ZETRRESY LOBEFIVSN
BB WRABHR T BrdENREM
NEsEERNE.

RHESHMNSOEH, WEAARAL TN
KLUk, UK.

AT RIBBMEE, ZETRESIL
NEENINSHIEB T BRHR B
IR EMNBSBEENUE. 155
BRFIEERT. RUBEZRSHP.
NEVTH, W 5. M. B8, PR,
¥e3. MPP-310Q WUSKER TAVERTZR RN &
Ih, BN T IEIDEE.

. ! o s i
|
|
LEGEX 574
|
1 Mitutoyg
\
’ LEGEX 774
HEES
s LEGEX 574 LEGEX 774 LEGEX 776 LEGEX 9106 LEGEX 12128
NWEEE X 500mm 700mm 700mm 900mm 1200mm
Y 700mm 700mm 700mm 1000mm 1200mm
A 450mm 450mm 600mm 600mm 800mm
DR 0.01pm 0.01um 0.01um 0.01um 0.01um
BE * Eo, MPE (0.35+1/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.6+1.5L/1000)um
PFTU,MPE 0.45pm 0.45pm 0.45pm 0.45um 0.6ym
MPETHP 1.4pm 1.4pm 1.4um 1.4um 1.8um
TS R BBk R R S BBk
Ry 550 x 750mm 750 x 750mm 750 x 750mm 950 x 1050mm | 1250 x 1250mm
ZEAREISL M8 x 1.25mm | M8x 1.25mm [ M8x1.25mm | M8x1.25mm | M8x 1.25mm
T BASE 706mm 696mm 867mm 861mm 1056mm
BRAGE 200kg 500kg 500kg 800kg 1000kg
s (FH) 3900kg 5000kg 5100kg 6500kg 10500kg
*ANENHBEREMEAR

FE—HE : 150 10360-2 {EFAEEVMISLAL : MPP-310Q
LANEKE (mm)

.

=FNDIROIBIIRAERIR
BYCR (E6) AR
ZNFASNBEREER RAREKENFASEH

EAR (GR) BIBAMREV=LITN S
HIRETE
KARSH
KB : BEEE LM HmiSes
(PEEAKENFAZEBRIE R R)

SHARS SIFHA
BRAWRE :  200mm/sec
BANDRE : 1000mm/sec?
SE: 0.4MPa (0.5MPa: LEGEX 9106)
=EHERES 120U/min
AR EERRERE *
RETE 20+2°C
BELK /)Y 0.5K

= 24/\89  |1.0K
BERE #H 1.0K/m

K 1.0K/m
* SERREAME ALY

Tk ANNEBHAL EHEILURS) : =R

ENRS INEREIREDH S REFEMN, B,

- AIBLERAN. BHENANE], SVFHT
ZW=FnT. SNE VIR,

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

Mitutoyo

Z I LEGEX 300/500/700/900/1200 F=GafFA



BARSH

KERE SRELIT RIS
SRAR%A: S
BRAWERE . 519mm/sec
BRANRE : 2598mm/sec?
SE: 0.4MPa
TEERES 60L/min

A RAE R IR *

RERE 19°C - 21°C
BELHK 5/)\By 1.0K
5 24/0\8y  [2.0K
BEBE #H 1.0K/m
K 1.0K/m
* HSEREIMEASN

IHRNEBAL EHEMURS) : B
INEBRESH W EFENIL, K.
IBLEAN,.. BRELANA, SUEHE
ZW=FnT. SMNE VI A.

E
BERIRSG

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

BARSH

KERE SREELIT RIS
SRAR%A : TF R
BRAWERE . 519mm/sec
BRANRE : 1299mm/sec?
SE: 0.4MPa
TEERES 150L/min

FIHBARAE B RYIR IR *

BETE 18°C - 22°C

BEL =)\ 1.0K
24088 |2.0K

BERE #EH 1.0K/m
XF 1.0K/m

* SERBEAMEARSY

IAEBAL (EHEMMURS) : B
INEBIREDH S REFTENDY, K.
IBLRAN.. BHECANR], SURIT
ZW=FnT. 2ME VI A,

Ek
RBERL

STRATO-Apex %7l

355 %3 — B E CNC =L NEN

HEANTEBaRENSRNEINEE
B9 CNC =4SN LIS 57, 5B CNC
=R ENKI T SNEBRE. 2155
RE. SRNSNREWXEIEEESKINE

SENNE, BRSBEVESIA 1um 4.

Frm

AT RS SNMMEIMRIT TS
51, UfRSERSEENE.

BT RSN SERITESEHTT
REFIMERAR, Eataetml S

S
s BREBEXMR

STRATO-Apex 9106

AR TBRRESO W

ZNEE, hFeEMBVRIAMEE,

MEESH
s STRATO-Apex 776 | STRATO-Apex 7106 | STRATO-Apex 9106 | STRATO-Apex 9166
NEBE X 700mm 700mm 900mm 900mm
Yih 700mm 1000mm 1000mm 1600mm
7% 600mm 600mm 600mm 600mm
DPE 0.02um 0.02um 0.02um 0.02um
BE * Eo,Mpe (0.9+2.5L/1000)um (0.942.51/1000)um (0.9+2.5/1000)um (0.9+2.5L/1000)um
PFTU,MPE 0.9um 0.9um 0.9um 0.9um
MPETHP 1.8um 1.8um 1.8um 1.8um
TIEE &8 = fa=) = =]
Ry 880 x 1420mm 880 x 1720mm 1080 x 1720mm 1080 x 2320mm
ZEAREISL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
It BRASE | 770mm 770mm 770mm 770mm
BARE | 500kg 800kg 800kg 1200kg
EE (1) 1895kg 2180kg 2410kg 3085kg

*ANENHEEREIMERS
Fi—HE 1S0 10360-2/4/5 EFIEIERMIAL : SP25M #5755 04 x 50mm UtH

L AMELE (mm)

FALCIO Apex %37l

355 %% — B E CNC =L NEN

FALCIO Apex 163012
MBS
s FALCIO Apex 162012 [162015]| FALCIO Apex 163012 [163015]| FALCIO Apex 164012 [164015]
NETE XM 1600mm 1600mm 1600mm
Y 2000mm 3000mm 4000mm
VA ] 1200mm [1500mm]
DR 0.1ym [0.1ym [0.1ym
BE * Eo,mpe (2.8+41/1000)um [(3.3+4.5/1000)um]
PrTU,MPE 2.8um [3.3um]
MPETHP 2.8um (110s) [3.5um (90s)]
T MR M= eRE ==
Ry 1850 x 3280mm 1850 x 4280mm 1850 x 5280mm
ZERIREIZL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
T BASE 1350mm [1650mm]
BRARE, 3500kg 4000kg 4500kg
FE (1) 9550kg [9600kg] 14000kg [14050kg] 25000kg [25050kg]

*ANENEEREIMERS

Fi—HE 150 10360-2/4/5 EFEIERMIAL : SP25M #5755 04 x 50mm Ut

L AMEKE (mm)

Mitutoyo




=2 pRAEA]
EEHIEBUEEALS -

CRYSTA-Apex S / CRYSTA-Apex C %37l
191 &3 — #xE CNC =24RNEHN

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

=HIRNE

KA=FNTALBHH CNC =245
SVEARIT. HiE89 Crysta-Apex S0

Crysta-Apex C, EEMNEILT, SO, " - . m—

BREMS, SBE. SNt. @
BEMME (16°C £ 26°0), BMEAEZEBW
BERTRIIE. RIEHRNSUWEIN,
MPP-310Q % Surface Measure EFEUSOA
Ol {THEAR / FEREARIT.

EBNFEM (BIRTOR) AR, SKUUNESSEBIT

HARSE
: K ERE SEELMRIDEs
! SRS SO
3 BRAWERE :  519mm/sec
S RADRE : 2309mm/sec? (1732mm/sec? #74 7800)
N SE: 0.4MPa
2 CRYSTA-Apex 5544 SRSFES: 50Umin (500 B5)
_-' _ B ﬂ 60L/min (700, 900 Z&31)
- L — AR R R IR
REBE 18°C - 22°C | 16°C - 26°C
¥ RETfC  mIe 10K 10K
24108 | 2.0K 5.0
RERE | EE 1.0K/m 1.0K/m
KF 1.0K/m 1.0K/m

CRYSTA-Apex S776

CRYSTA-Apex 59106

E&
BH#RSE

IABBNAL (EHEMDUARS) : B
INEDDRE SN ZBEWEHENINY, 2.
HIGLZAN ), EENANA, SUFLE

ZH=F1T. 2NE VIR,

CNC =2iaE
CRYSTA-Apex S %!

2

FARBRRBIEE. (618 CNC Sti
an

Mitutoyo

2 CRYSTA-Apex S 751 (C16004(2) F=GatF A

HEES
s CRYSTA-Apex S544 | CRYSTA-Apex S574 | CRYSTA-Apex S776 | CRYSTA-Apex S7106 | CRYSTA-Apex $9106 | CRYSTA-Apex S9166 | CRYSTA-Apex $9206
[CRYSTA-Apex 59108] | [CRYSTA-Apex $9168]| [CRYSTA-Apex 59208]
NEEE X 500mm 500mm 700mm 700mm 900mm 900mm 900mm
Y 4B 400mm 700mm 700mm 1000mm 1000mm 1600mm 2000mm
VA 400mm 400mm 600mm 600mm 600mm [800mm] 600mm [800mm] 600mm [800mm]
DR 0.1um 0.1ym 0.1um 0.1ym 0.1ym 0.1um 0.1um
BE * Eo,mpe (1.7+31/1000)um, (1.7+4L/1000)um** (1.7+31/1000)um, (1.7+4L/1000)um** (1.7431/1000)um, (1.7+4L/1000)um**
PFTU,MPE 1.7um 1.7um 1.7um
MPEHP 2.3um 2.3um 2.3um
TEE ®H s A= A= A=) M=) A=) 1E55
Ry 638 x 860mm 638 x 1160mm 880 x 1420mm 880 x 1720mm 1080 x 1720mm 1080 x 2320mm 1080 x 2720mm
RERRETZL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
I BRASE | 545mm 545mm 800mm 800mm 800mm [1000mm] 800mm [1000mm] | 800mm [1000mm]
BRARE | 180kg 180kg 800kg 1000kg 1200kg 1500kg 1800kg
58 (EN) 515kg 625kg 1675kg 1951kg 2231kg [2261kg] 2868kg [2898kg] 3912kg [3942kg]

* AUSTHEEREIMERS
Fi—HvEE IS0 10360-2/4/5 {LFBEVERIIARYSE : SP25M 758 04 x 50mm Ut , L AMEKE (mm)
* RILEENRETE : 16°C - 26°C



China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

IAEBAL (EHEMMURS) : B

Crysta-Apex 5122010

F;géﬁ %%ﬁb\ﬁ;ﬁﬂ%&j&%%@ﬁﬂﬁ, %%1%}9}
[akieach BLEAN., BFEMANA, SUFHE
BH=F1T., SBNE VI,
Crysta-Apex C203016
M EES 4
s Crysta-Apex Crysta-Apex Crysta-Apex Crysta-Apex C163012 Crysta-Apex C164012 Crysta-Apex C165012
5121210 5122010 5123010 [Crysta-Apex C163016] [Crysta-Apex C164016] [Crysta-Apex C165016]
WETE  Xi 1200mm 1200mm 1200mm 1600mm 1600mm 1600mm
Y 4 1200mm 2000mm 3000mm 3000mm 4000mm 5000mm
7%h 1000mm 1000mm 1000mm 1200mm [1600mm] 1200mm [1600mm] 1200mm [1600mm]
DR 0.1ym 0.1um 0.1ym 0.1um 0.1ym 0.1um
BE > Eo,mpe (2.3+31/1000)um, (2.3+4L/1000)um** (3.3+4.5L/1000)um, (3.3+5.5L/1000)um**, [(4.5+5.5L/1000)um, (4.5+6.5L/1000)um**]
PFTU,MPE 2.0um 5.0um [6.0pm]
MPETHP 2.8um 6.0um [7.0um]
TS R s i) s s s =]
RY 1420 x 2165mm 1420 x 2965mm 1420 x 3965mm 1800 x 4205mm 1800 x 5205mm 1800 x 6205mm
KERZEFISL | M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
I# BRASE 1200mm 1200mm 1200mm 1400mm [1800mm] 1400mm [1800mm] 1400mm [1800mm]
BOARE | 2000kg 2500kg 3000kg 3500kg 4500kg 5000kg
S8 () 4050kg 6150kg 9110kg 10600kg [10650kg] 14800kg [14850kg] 19500kg [19550kg]
s Crysta-Apex C203016 Crysta-Apex C204016
NETE X H 2000mm 2000mm
Y 3000mm 4000mm
7 1600mm 1600mm
Crysta-Apex C DR 0.1ym 0.1um
— BE* e (4.5+8L/1000)pm, (4.5+9L/1000)ym**
PrU,MPE 6.0pm
MPETHP 6.0pm
TES  #HE A=) U]
RY 2200 x 4205mm 2200 x 5205mm
ZERIREISL | M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
ONCELFMMNEAREFRBEE, WS, 114: %K%E 1 800mm 1 800mm
BAMZL | 4000kg 5000kg
S8 () 14100kg 19400kg

2 Crysta-Apex C 51 (C4275-191) FGRIFA

Miitutoyo

* ANSVHEREMERYE

Hi—HIvE IS0 10360-2/4/5 {EFRBVERINIZASE : SP25M 8 04 x 50mm Ut , L AMEKE (mm)

** RIDBEHREEE : 16°C - 26°C

Mitutoyo




=2 pRAEA]
EEHIEBUEEALS -

FALCIO Apex G %7l

=HIRNE

355 &% — BEREEXE CNC =24z UEH

X CNC =2l EVIPHBE ABBBAR

MESEE : M 2000mm x 3000mm x
FJ 3000mm x 5000mm x 2000mm,
BEEARRY=MIMIENBGBE.

1500mm

FALCIO Apex 305015G

MEES
s FALCIO Apex 203015G | FALCIO Apex 204015G | FALCIO Apex 205015G | FALCIO Apex 305015G
NWEEE X 2005mm 2005mm 2005mm 3005mm
Y 3005mm 4005mm 5005mm 5005mm
7% 1505mm 1505mm 1505mm 1505mm
DWE 0.1um 0.1ym 0.1ym 0.1um
BE - MPETHP (4.8+5L/1000)um (5.5+5L/1000)um
ELIEZI) 12000kg [ 14000kg [ 15000kg 16000kg
KNEHEBREMEARL.

F—H1E - TP200 {BAREVRMAL. LANSHKE (mm

Crysta-Apex C 7|
191 %% — #EXE CNC

Crysta-Apex C306020G

)

ZHERMEH

BARSH

KEIE HEE LIRSS

SQAR%: IFHAR

BRAWERE :  520mm/sec

AIRREERREE *

RETE 18°C - 22°C

BELK =/)\8Y 1.0K
247087 | 2.0K

BERE BE 1.0K/m
IKF 1.0K/m

* YISRREIME AL

AABBIARY (EHEADURYE) - =
INEBHRE TN WEHENL, KiSH.
WISLRAN, BHEMANE, SUFHE
BB=F1T. 2N VIl A,

E&
RBH#RGE

HEESHL
s Crysta-Apex C203016G Crysta-Apex C306020G
NEEE X 2005mm 3005mm
Y 3005mm 6005mm
A 1605mm 2005mm
DX 0.1ym 0.1um
BE * MPErHp | (9.0+6.0L/1000)um (11.0+7.0/1000)um
S8 (W) 6000kg 14000kg

KNEBNHEREMZAL.
F—HpE : TP200 {EABERMAL. L ANSHKE (mm)

BARSH

KENE HAEE LM RISES

SQAR%: SIFHAR

RAWERE . 500mm/sec

R FARAE R IR IR *

RETE 18°C - 22°C

BEZK &/)\By 1.0K
§24/08 | 2.0K

BERE BE 1.0K/m
K 1.0K/m

* BISRREAIMEARSI

TANEBIAR EMELMNARL) : &
INBEIRE TN WEFENILY, KiSH.
WIGLRAN, SHEMANE, SUFLE
BB=FnT. 2NE VIl A,

Ei&
BH#RSLE

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn



MACH-V9106
360 R&J| — BXAALE CNC =R EN

Frm

MACHAOMACH-V B2 { TN 4:09.
S CNCHVRIN LB EEEHSRUE.
XM EEENENILISTEHANEF
2, DY IV LRI, 01B

S TR, BN T TR, '—. .
ey -

A = ’
KERRAE SEE LIRSS MACH-V9106 - -
SEAFR% BEESH - MACH-V . /‘

BRAWKRE ;.  866mm/sec: MACH-V

SAMBE . 8480mm/st: MACHV HgES
AR ERREINE il MACH-V9106
BETE 50C - 35°C NEEE X 900mm
BETK &/ 2.0K Y i 1000mm
241\ | 10.0K Z4 600mm
BERE &R 1.0K/m DYWER 0.1ym
IKE 1.0K/m B * MPEE (2.5+3.5L/1000)um / (2.9+4.3L/1000)um / (3.6+5.8L/1000)m* *
MPEP 2.5um (2.2um: 65F8 SP25M)

INABEBAL (EHEMDURS) : B * ANSHHEBEIMERS
F;géﬁ: INEBRESH W EIENINY, K. F—HfE 150 10360-2 EABERNAS : TPIM 575 o4 x 20mm 4t , L AMEKE (mm)
=l R

WIOLRAN . SHEMANA, SUFhHT RIDBEBIREEE : 19°C - 21°C/15°C - 25°C/ 5°C - 35°C
ZW=F1T. SN VIl A,

MACH-3A 653
360 R — BXAAF4E CNC =L4RNEH

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

BRSE
KENRE SAEE LM RISEE
SHAR% B&S0
BRAWKRE . 1212mm/sec
BRAILRE 11882mm/s?
A HRIRE BRI EINE
REEE 5°C - 40°C
BETHK /\6y 2.0K
241088 |10.0K
BERE EE 1.0K/m MEES
IKF 1.0K/
iz L S MACH-3A 653
NEEE X 600mm
INNESHAS EHCIRNAS) - &
ool | smmpzansssmEo. SE. L A0
Ekelks? DOLEAY, BHEMANE, SURHE 25 280mm
BE=%,\F. B2MEH VIR, DWE 0.1ym
B * MPEE (2.5+3.5L/1000)um, (2.8+4.21/1000)m, (3.2+5.0L/1000)um, (3.5+5.7L/1000)um, (3.9+6.5L/1000)um**
MPEp 2.50m

* AN HEREIMERT
F—RAE 1 150 10360-2 EEAREURMIARL  TPIM 575 o4 x 20mm s, L AMEHE (mm)
*RIESEBPREBE : 19°C - 21°C /15°C - 25°C / 10°C - 30°C / 5°C - 35°C / 35°C - 40°C

E———— < MiiEULOYO



=2 pRAEA]
BEKNAENREASE - ZITUE

CARBstrato / CARBapex %37l
360 &3 — EHFNERS

CARBstrato CARBapex

ATUEFESHAE. aBE. B NC  ATIEESHEALFTEIALEN C(NC =
=HIRNENL. PIRUEN.

OEEREMSKA / JUUSKEY, SUSKAT ShEEENSKA / RISKEL., XSRS
B HI— 0 —TUSHHTNE. BiEH—L—TNSHETUE.

CARBstrato

BARSH
KEATA BIEELIRI0S
SEA% : X340 SN, Y21 T

BRAWRE :  866mm/sec (CARBstrato)
519mm/sec (CARBapex)
BADRE : 2037mm/s? (CARBstrato) 980mm/s?

(CARBapex)
RIRAIRAE EHR IR *
RETE 16°C - 26°C
BEZM =/ )\ 1.0K
24/)\89 | 5.0K
BEBE = 1.0K/m
IKF 1.0K/m
* HIEAREMEARSN

CARBapex

Ta | ANAESDRS EFELOURY . &

. VAR E SNEHEIELTR, 1S,

PEEES R RHRE | mweess,. sseana. SUFE
mE=+ua. SREVIT.

s CARBstrato CARBapex
MSEE X 4000 - 8000mm 4000 - 8000mm
Y 1400 - 1600mm 1400 - 1600mm 1
7 2000 - 2600mm 2000 - 2600mm Chlna tel 4000240008
e i i 010-82951585 82946733
BE * MPEE (18+20L/1000)um (25+28L/1000)um )
ANVENHEEEAMERS http//WWWl?lS-ShOWCn

Fi—H 150 10360-2 BARBVERIAL : SP25M #H513 4 x 50mm Ut

L AMEALE (mm)
" _



China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

PRz SIERE MRS
BFRE. BEEN

wr.l
0@

l =

!
(
|

3 ERS W TEFRITHSSIRIBIRGSINE.
(S5BTF Crysta-Plus M776 ¥ M7106)

MSKIRBBEE (TNE) BFAMSADNEH6RE3, Eivt
R TIRINSIREA.

KRS
KEE mFlﬁ LtomSes
SQAR%R: A
I3RS %@E?ﬁ%%ﬁ
(WRLIREE - M776, M7106)
Bt 58 ESElE
SE: 0.4MPa (0.35MPa: M443, M544, M574)
EEHERE 50L/min
A RIS ERREINE
RERE 19°C - 21°C | 15°C - 30°C*
BESZK &6 = 2.0K
24 1)\6¢ — 5.0K
BEBE EH 0.5K/m 1.0K/m
K 0.5K/m 1.0K/m

* ERPHREFERNESERREEMEASINEE (@)1)

U=
Crysta-Plus M443IM500/M700 73

Mitutoyo

21, CRYSTA-PLUS M 443/500/700
(C4327) FGatER

Crysta-Plus M443 / 500 / 700 %37l
196 %% — Fz) - SFRZREVEN

F- VIR CMMENSTETAEISREE.
EBA. SBRIENEN. Crysta-Plus M B8

mﬂ@f%el %jud

B

EHTFHENE

RIE 5 WSS R FOVIRENE .

o ER NSRRGSR

Crysta-Plus M574

SHERRY

AsHEit , B

SABHGINT.

Crysta-Plus M443

Crysta-Plus M7106

Y RESE]
s Crysta-Plus M443 | Crysta-Plus M544 | Crysta-Plus M574 | Crysta-Plus M776 | Crysta-Plus M7106
NEBE X 400mm 500mm 500mm 700mm 700mm
Yil 400mm 400mm 700mm 700mm 1000mm
7% 300mm 400mm 400mm 600mm 600mm
DR 0.5um 0.5um 0.5um 0.5um 0.5um
BE * E (3.0+4.0L/1000)um | (3.5+4.0L/1000)um (4.5+4.5L/1000)um
R 4.0pm 4.0pm 5.0um
T o8 = it = il =
RY 624 x 805mm 764 x 875mm 764 x 1175mm | 900 x 1440mm | 900 x 1740mm
ZERREISL | M8 x 1.25mm M8x 1.25mm | M8x1.25mm | M8x1.25mm | M8x1.25mm
I BRASE | 480mm 595mm 595mm 800mm 800mm
BARZL | 180kg 180kg 180kg 500kg 800kg
E% (FH) 360kg 450kg 575kg 1451kg 1697kg

EEMMEARSTILA

ffﬁ FIvEE 150 10360-2 BABIEARMNIARL : TP20, L AN

FBHKE (mm)

Mitutoyo




ZEFENEN

RemIBEBNERALSS - =$IPlE

SpinArm-Apex
198 &7 — SXNEX=ZLENERS

ﬁlla\\

« JUMERTS OB TH.

¢ SHHNBHEMEREYLUSEIIT THHT

WE.

SpinArm-Apex 3665

o NFRTHFEFEY), RSBRIFITEE.

k.

SpinArm-Apex 367S

* JE)0Y L A B ARZR I AU S A B2 AR

0

W -

THEES

s SpinArm-Apex 186S | SpinArm-Apex 246S | SpinArm-Apex 306S | SpinArm-Apex 3665
NLseE * 1800mm 2400mm 3000mm 3600mm
EEM ** +0.040mm +0.050mm +0.080mm +0.100mm
B ** +0.055mm +0.065mm +0.100mm #0.135mm
B8 (FEH) 14.5kg 14.7kg 15.2kg 15.6kg
ite=) SpinArm-Apex 247S | SpinArm-Apex 307S | SpinArm-Apex 3675

NESTE * 2400mm 3000mm 3600mm

EEM ** +0.055mm +0.090mm +0.110mm

1B ** +0.080mm +0.135mm +0.165mm

58 (EH) 15.1kg 15.6kg 16.0kg

* ONSEE  NEEENRAETIA Sg10 mm BIFRENSK
K= FNTOUARE
o RIEEEHREEE : 20°C+4°C (REHE 1 1.5K &/)\iY)

SpinArm-Apex EEEN =PRI 8 ARG RK

DENLIINERY, seHTHEEEN

2, HeEBEIN T OIS RS & T

T RETRENL

o ST HEEAREY T INEE!

o YR THHDDHITNERRENL

o HIEIEREANIRSTRAME

o IREIFE S TIRIF

o DBV IR AR LM BN KA AR T
Sk

* REEOEBEDHAEEEGHR

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn



=R EN Nk
Bk

PYP 3

MPP-310Q SP80 MPP-10 SP25M REVO
BEBENERUOE  H500mm BT  TUERIRSRE K&, SBEL SR 5 HImAA
SEEL

il 2 =0 Sk
A _» \;;3 v

o

L g

TP7M TP200
SEEA &, oEE OEmlE) 2 TP20 &&=l
TP8 MH20i / MH20 SEBE PH20
FhEUBeiE NSk 5 dpARiT Ay
S 2
I }I
PH1OM /PHIOMQ  MIH PH1 China tel 4000240008
EppiEmIEl FRiaiy SNBSS

010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

FeF ML (EAR=K)

QVP (Quick Vision Probe)

BFEalE
Surface Measure 606
CF20
EIVERER

E——— - MiEULOYO



MCOSMOS

Fz | CNC =24z UWEHH MCOSMOS % #

3 RIEREE
MCOSMOS 1 3 iPIRIRECEILEE : MBS E
£ MCOSMOS-1 BIBRES MCOSMOS-3.
URHREESF

GEOPAK (JLfAT Ul £4E5R)

“Geopak” AEAE/ INEER, AESITH
NENETE - MEBEITR , IRBESIGT
NENERES.

T

CAT1000S (5 B B T4 R LR)

R RS/ BEIUHNSEEHRE, 17T
ITENIEENSIT (CAD) B E LR EXENE
=, BN/ B ESEERBETHR,

T
o +Rgg3s

GEARPAK (5%t il £ Fn o 4aeiR)
CMM BB ARBIE ST 5 IR EEEINE .,
“GEARPAK™ IREREIHEEZNEETSE,

BIEHIELR | GEOPAK | CAT1000P | CAT1000S | SCANPAK
MCOSMOS-1 v = = =
MCOSMOQS-2 v v = =
MCOSMOS-3 v v v v

N BNANRERE.

CAT1000P (%5 2k T 1472 FF#8ER)

AFas/ BRIHISERNgREY, XEE
EWE CAD BRI/ VITTRVE, Hiahil
BIEE.

SCANPAK (2D #£EriFM#ELR)
FRFITHE) 20 s IimAlre, HIsausEE
CAD R%.

1
]
3
(o SN TR LA E

MAFIS (ZF 2 RIEMEE R L)
REITASRBEIHN. 2O, &
RIBEITHTIFITE.

“MAFIS” Rge@id “SCANPAK™ 3R
BEVRREEHETITE, FH8Idn
ERVTIEBERBSR.

MIiCAT

Mitutoyo Intelligent Computer Aided Technology
the standard in world
metrology software
cmm

China tel 4000240008
010-82951585 82946733
http://www.1718-show.cn

MiCAT

Mitutoyo
Z I MCOSMOS (C4292) F=GBIEA



s ?’K-:E ¥ .E
REENER l@ = AR

B9/MEDR

W = AR EN R EREIT N TTE
2003 FEB0T T IS ZAAUSHNEOEEET. TS & 11IS B 7440 200375

B ESIREBI0INER0 Rotary Table (iE5 T1ES) M N JIS 398 No. i)

18, B9, TIAT “TREE" BF8%, 2003 FHTT  — = ey oo T 000

e, W 1 AT, 3  Rotary E?'ﬁjgfﬁ) & 1IS B 7440-3 (2003) —
4 Tl JIS B 7440-4 (2003) 2003/4

B R KA REIRZE MPE: [JIS B 7440-2 (2003)]

X MET, 281087 TAE, 885 3 X#75 TiukKERNE., MmIEE 105 T \ |

FERTLUSRITE. XY, ERB2EL TTUBINEE (EE—IEH 3 RUSBURNFILIEMN
TNG), WREZNEBRENE 10 X, WRHH 10 KSEFHEMNSRENECA, WASH.
RAMTENRZWRZBHRMAEME “KEINESRENRAER” M “KENESREDA
BRRER" MiP. (G _EEMY KM RREM AR T KISRNE, WRENEEBET)
X—AMSAREK (um) ALz, BT 3 I PHE —IPRERT.

_ A EF RIZHBVEEL (Um)
MPEe=A+UK=B |\ (e simmmrmmessy
MPEE=A+ I./K i =3
MPE:—B L : MEEHLE (mm)

= B . P SR EOMVISE LRI (um)., J

W RA L FRMIRZE MPE- [JIS B 7440-2 (2003)]

N SHVABIRER EHERR (8 2 : 25 R), FREMBONERITER/N _FRERAPIL., Hi
XN 25 MR, HESTRITNSRAKPILEES R, K Rmax-Rmin 8, X ™MESNL “W
FEERBAMAER” A “MUBINERBIRNAAER” SHEY K RREMEE, WREEH
BEEMEEUTUASH.

B RXLFEENEIRZE MPEwe [JIS B 7440-4 (2003)]

BEOBRHIEEEMES. IS B 7440-2 (2003) A BLMSEK. BHNSMNEERS 4T
BENEB. BNTFER 4 TEBEAMENERITELHRN ARDPIL, LUERMENERHEF
88 (B 3-A RY) M 4 TEEMENERITESHNR) SRARBPIVAREN, ITERETH
HEERIEESRANERZENEE, FESRINERLEHNBEPRANE (B 3-BRY). £
RSEDBNE Wi SRORHEE" M “MNEINERBROTREER” SRV SKAIHE
EE, SENBEUREBENEELTUASGHE.

SEXENSNMAEMNER, DRENEMRTHSE RNELONEE, BA=RIMUSNOE [ <

B 1 RANMERENESD

B 2 RARNRENEETR

B 3 RAFEElERENEEMSBE SN LR

B Sk S VR E IR E MPEr, D4 BT EET= RN
B S HEsE AT 7 IR 2 MPEr,
K St VR BT G122 MPEra [JIS B 7440-3 (2003)]

£ Rotary Table ((R22T1FE) LB 4 HRSEM TEAR, £0° K+ 50 L7, -1HELE T,

BIT 15 MIB LR TIES, NEE M EAEIRBIDIVARR. LAY , OSREEIKCPIVARTAY LT RS .

LKA, TR SERE (C) + RERROTREE NNREMEBUT

WABHE.





